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Mgr. Daniel VACHTARČÍK, náměstek primátora města pro sport 
 

PŘEHLED ČINNOSTI 

pro 8. zasedání Zastupitelstva města Havířova konané dne 18. prosince 2023 

(18. 09. 2023 – 17. 12. 2023) 

 

 

5 x zasedala Rada města Havířova a přijala 301 usnesení 

 

13 x zasedala porada vedení města a projednala celkem  52  materiálů 

 

Proběhla průběžná jednání s vedoucími a referenty odborů Magistrátu města Havířova 

a řediteli příspěvkových organizací města i řediteli městských firem. 

 

Zúčastnil se jednání komisí pro veřejné zakázky SSRZ.  

 

Zúčastnil se jednání Komise sportovní RMH.  

 

Přednášel v Pardubicích na závěrečné konferenci k vyhodnocení Sportovního benchmarkingu 

měst ČR. 

 

Proběhla plánovaná i neplánovaná jednání např. se zástupci sportovních klubů Tennis Hill, TK 

Havířov, TJ Dolní Datyně, Rugby Club Havířov, florbalových oddílů TJ Slovan Havířov, 

Torpedo Havířov a 1. SFK, se zástupcem kynologického spolku, s předsedy sportovních oddílů 

MFK Havířov, SKST, HC AZ Havířov, Atletika Havířov 1965, TJ Slovan Havířov. 

 

Zúčastnil se Ligy mistrů ve stolním tenise, zahájení a předání cen Evropského týdne mobility, 

odstartoval dětské běhy a předával ceny na H10. Slavnostně zahájil Karate Beginner MSK 2023 

a krajský přebor MSK 2023, memoriál Saši Jurečky v judu. Zúčastnil se 49. ročníku Havířovské 

růže v krasobruslení, halového finále MČR žen v tenise, vzpěračské soutěže TOP 12, vyhlášení 

Atleta roku Atletiky Havířov 1965 a vánočního vystoupení Synchro Clubu v plavání. 

 

Zúčastnil se prohlídky zrekonstruované ZŠ F. Hrubína, slavnostního otevření workoutového 

hřiště na ul. Astronautů, otevření nové pobočky pošty, slavnostního otevření dětské JIP 

nemocnice Havířov, charitativní akce Armády spásy „sousedský den“, slavnostního zahájení 

přestavby havířovské stanice a přilehlé trati, veřejné schůze s občany lokality Šumbark. Dále 

se zúčastnil Novinářské kachny a rozsvícení vánočního stromečku na náměstí Republiky a 

slavnostního předání cen školám za výrobu vánočních ozdob v roce 2023. 

 

Zúčastnil se pietních aktů. 

 

Prováděl svatební obřady. 

 

Spolupracoval s médii. 

 

  


